



國產年花異彩紛呈連日大批進港供應

(香港訊) 聲鼓聲聲，歲聿云暮，本港市面的春節氣氛日漸濃厚。為適應同胞過節所需，來自內地各個地區的合時年花，連日大批運到，日來已先後在港九新界幾十間國貨公司和花園的年宵花市上登場。

△花果品種增加，產地幾處及全國，累自北京、雲南、山東、上海、蘇州、海南島、福建以及江門、廣州、深圳等地，今均有各貴品種到港供應。

僅山茶花一項，已到港的品種就有北京的「五瓣茶」，「牡丹茶」，「瑞春茶」，雲南方面有馳名一時的「茶花丹」，「小桔葉」，「獅子頭」，「松子頭」，「恨天高」和「麻葉茶」等。

△蘭花大放異彩，盆桔一片金黃

蘭花方面今年亦添一異彩，除了蘭花有蘭蘭，素心蘭有純白品種之外，南國首首運到了馳名中外的十蘭種類，色蘭花全部標以果實充裝飾，開花時間長，鮮久不散，尤以在正午時甚。

夜工挨罵

現在我天天同你便挨一場罵，這樣下去，真不知如何得了。而且我倆都是卅歲上下的人，知書識禮，可惜無法相處，請先生指示問題癥結何處？

△發售國產年花，遍及港九新界

上月，今年的貨色柔枝特多，花蕾遍密，品種亦為歷年少見。

△蘭花大放異彩，盆桔一片金黃

今年港九及新界各大國貨公司以及

本地合時的桃花和吊鐘，亦已紛紛

上場。

△蘭花大放異彩，盆桔一片金黃

今年公社的加意培育，頃頃壯碩無比，花

萼多達七八枝，極為難得。

經過特別選擇，栽植的山東海棠，

上海銀柳，迎春花和爪葉期等，品質

之佳亦為歷年少見。

△蘭花大放異彩，盆桔一片金黃

今年公社的加意培育，頃頃壯碩無比，花

萼多達七八枝，極為難得。

△蘭花大放異彩，盆桔一片金黃

今年公社的加意培育，頃頃壯碩